

西海岸新区举行“供热心连心 真情暖万家”供热开放日活动

市民零距离“询热问暖”

早报11月5日讯 为进一步提升供热质量和服务水平,畅通社会监督渠道,坚持开门办供热、真诚听民言、为民办实事,11月4日,青岛西海岸公用事业集团能源供热有限公司(以下简称“公用集团能源公司”)邀请人大代表、政协委员、市民代表等共聚一堂,开展2023“供热心连心、真情暖万家”供热开放日暨聘任社会义务监督员活动,走进供热一线,全面了解供热准备工作。

座谈环节举行了社会义务监督员聘任仪式,经各供热服务站一线推荐,共选取10名各行业模范成为公用集团能源公司社会义务监督员。公用集团能源公司有关负责人与社会各界代表各抒己见、畅所欲言,围绕精准服务用户、供热设施“冬病夏治”、长输管网、智慧供热建设等方面进行了交流探讨。

座谈后,代表们还走访参观了供热调度指挥中心、海洋活力区隔压站、广源热电厂等供热一线场所设施。大家纷纷表示,通过开放日活动,更加全面清晰地了解了



市民代表参观西海岸广源热电厂调度指挥中心。

公用集团能源公司供热各项工作的运作流程,更直观地感受到了公用集团能源公司先进的供热技术、高效的工作作风。

公用集团能源公司是西海岸新区主要供热企业之一,现拥有4座热电厂,供热站320座,服务居民18万余户,占西海岸新区供热面积的52%。近年来,公用

集团能源公司不断创新供热服务模式,建立起“供热管家—供热医生—供热专家”三级响应的服务体系,实行供热管家“区域覆盖”处置日常诉求、供热医生“诊疗把脉”处置重大问题、供热专家“集中会诊”处置“疑难杂症”。(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 摄影报道)

早报11月5日讯 近日,李沧区发布2023年第一批次产权型人才住房项目配售公告。根据青岛市住房和城乡建设局、青岛市发展和改革委员会、青岛市财政局、青岛市人力资源和社会保障局、青岛市自然资源和规划局联合下发的《关于进一步加强人才住房保障工作的意见》,对李沧区森林公园88套产权型人才住房项目进行公开配售。此

李沧88套人才住房启动配售

次公开配售房源面向李沧区内的企事业单位(含驻地中央、省属单位)、行政机关以及驻区医院和学校引进的各类人才。

配售对象为,具有全日制专科及以上学历或具有中级专业技术资格、高级

技工及以上职业资格(或相应职业技能等级),或在李沧区创新创业并作出贡献的各类全职工作人才;已在青岛市落户并与李沧区用人单位签订就业协议的毕业学年在校大学生。

(观海新闻/青岛早报记者 杨博文)

推进农村水环境治理

早报11月5日讯 城阳区将农村水环境治理作为一项重大民生工程抓紧抓实,紧盯建设、运维、监管三个关键环节,坚持统筹推进,强化长效管护,取得扎实成效。目前,全区已有123个社区完成水环境治理,有效解决了污水横流、蚊蝇滋生等脏乱臭问题,进一步改善了农村人居环境。印发《城阳区2023年农村生活污水治理工作方案》,建立完善农村生活污水处理设施规范化运维管理制度,实现部门—街道—社区—第三方运维公司四方联动,凝聚治理合力。(通讯员 陈昭旭)

全力改善环境质量

早报11月5日讯 今年以来,青岛市生态环境局城阳分局紧紧围绕国家卫生城市创建工作目标任务,坚持集中整治与长效管理相结合,不断强化管理措施,全力改善环境质量,为巩固国家卫生城市创建成果助力。深化河流水质生态治理,开展河道综合整治、水质改善工程,着力解决水生态环境突出问题,保障水环境安全,推动全区流域水生态环境质量持续改善。截至2023年8月,4处国控断面达标率100%、优良水体比例达75%。(通讯员 隋鹤)

综合治理大河东河流域

早报11月5日讯 今年以来,崂山区实施大河东河流域环境生态治理工程,投资1.57亿元,对大河东河、登瀛河、西登瀛河及部分支流共9.75公里河道进行综合整治,建设内容主要包括河道疏浚、护坡防护、景观绿化等。旨在提高防洪标准,增加绿化面积,修复水毁堤坝,截断污染来源,进一步改善大河东河流域及下游入海口海域的生态环境。现已疏浚河道7.23公里,新建拦河坝1座、跌水4处、排水沟约1500米,改建桥涵6座,整体工程已基本完成。(通讯员 殷鹏)

减 | 少 | 疾 | 病 | 从 | 小 | 细 | 节 | 开 | 始

增强防疫 保护健康

提倡公勺公筷
让宴席更完美

中央文明办 宣

1秒钟内消失

200年消失

中央文明办 宣